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Biatorbágyi Általános Iskola tanulói részére 

bérlet biztosításáról 
 
 
Biatorbágy Város Képviselő-testülete – oktatásfejlesztési koncepciójában meghatározottak 
alapján – 92/2012. (04.26.) sz. határozatában döntött a Biatorbágyi Általános Iskola 
megszűntetéséről, s jogutódjaként megalapította a Biatorbágyi Általános Iskolát valamint a 
Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskolát. A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi 
Általános Iskola székhelyeként a Karinthy F. u. 4. sz. alatti,  a Biatorbágyi Általános Iskola 
székhelyeként pedig  Szentháromság tér 6. sz. alatti épület került meghatározásra. A 
Biatorbágyi Általános Iskola telephellyel rendelkezik a Kálvin tér 4, valamint a Karinthy F u. 
4. sz. alatti épületben is. 
 
Ahhoz, hogy az intézmények a megnövekedett gyermeklétszámot fogadni tudják szükség 
volt az intézményi infrastruktúra növelésére, melyet a Képviselő-testület - figyelembe véve a 
lehetőségeket - a Kálvin tér 4. sz. alatti Szily kastély épületében 3 tanterem, ebédlő és 
melegítő konyha kialakítása mellett a régi tornaterem felújításával, valamint a 
Szentháromság tér 6. sz. alatt felépített további 3 konténer tanterem megépítésével tudott 
biztosítani. 
 
Az intézményenkénti gyermeklétszámok, valamint a rendelkezésre álló tantermek számának 
ismeretében a Biatorbágyi Általános Iskola – eddig a Karinthy F. u. 4. sz. alatti telephelyen 
tanuló -  2012/2013. tanévének 5.a, 6.a, 7.a, 8.a osztályait (77 fő) a Szentháromság tér 6. 
sz. alatti épületben kellett elhelyezni. 
 
Tekintettel a két telephely közötti távolságra, valamint, hogy az intézményi átszervezések 
miatt a Képviselő-testület az érintett osztályokba járó gyermekek szüleinek nem kíván 
többletköltséget okozni, gondoskodni kellett a gyermekek iskolába történő szállításáról. 
 
Ennek érdekében egyeztetések történtek a települési közlekedést ellátó Volán busz 
társasággal, mely egyeztetések eredményeként a buszok menetrendje valamint útvonala oly 
módon került meghatározásra, hogy azzal a Biatorbágyi Általános Iskola Szentháromság 
téri épülete a város torbágyi településrészéről is könnyen, s az iskola csengetési rendjéhez 
alkalmazkodva megközelíthető legyen. 
 
A Volán a gyermekeket a társaság díjszabása alapján szállítja, a szolgáltatás 5 km-es helyi 
diákbérlettel vehető igénybe, mely bérletek kedvezményes ára állami támogatást is 
tartalmaz, így a diákok bérletének biztosítása az önkormányzatnak havi szinten 
nagyságrendileg 50 eFt-ba kerül. 



 
Biatorbágy Város Képviselő-testületének költségvetési rendelete iskolabusz működtetésére 
forrást tartalmaz, azzal a kikötéssel, hogy a keret csak abban az esetben használható fel, 
amennyiben a hozzá rendelt forrás realizálódott. A 2012. évben a hozzárendelt forrásból 
750 eFt folyt be az önkormányzat számlájára, mely fedezetet nyújt a bérletek 
megvásárlására. 
 
 
Biatorbágy, 2012. október 12. 
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Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Biatorbágyi 
Általános Iskola 5.a, 6.a, 7.a, 8.a osztályos – a Karinthy utcai épületből a Szentháromság 
tér 6. sz. alatti épületbe elhelyezett tanulók iskolába történő szállítását. 
 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a gyermekek szállítását a 
településen közlekedő Volán busz társasággal oldja meg oly módon, hogy az érintett 
gyermekek részére a 2012/2013. tanévben havonta Biatorbágy Meggyfa u. – Biatorbágy 
Szentháromság tér (5km) viszonylatban kiemelt kedvezményes (diák) havi bérletet biztosít. 
 
 
 
 
 


